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   午前９時57分開会

○真利一朗議長

ただいまから、平成30年第１回岸和田市貝塚市

清掃施設組合議会臨時会を開会いたします。

まず、議員出席状況を事務局から報告させます。

○事務局

議員出席状況についてご報告申し上げます。

ただいまの出席議員は14名でございます。

以上で報告を終わります。

○真利一朗議長

ただいまの報告のとおり、出席議員14名をもち

まして、会議は成立いたしておりますので、これ

より本日の会議を開きます。

お諮りいたします。

１名欠員となっておりました岸和田市議会選出

の本組合議員の後任として、金子拓矢議員が選出

されましたので、金子拓矢議員の議席番号を６番

と指定いたしましてご異議ありませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○真利一朗議長

ご異議なしと認めます。よって、金子拓矢議員

の議席は６番と決定いたしました。

次に、本日の会議録署名者を、施設組合議会会

議規則第101条の規定により、私から、８番南

加代子議員、９番牛尾治朗議員を指名いたします。

次に、本臨時会における議事説明員は、お手元

にご配付しておりますとおりでありますので、ご

報告いたします。

これより日程に入ります。

日程第１、会期決定についてを議題といたしま

す。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日の１日といたしたいと

思います。これにご異議ありませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○真利一朗議長

ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会

期は１日に決定いたしました。

次に、平成29年９月分から12月分までの４カ月

分の例月出納検査結果報告につきましては、さき

に議員各位にご送付いたしておりますとおりであ

ります。

本各件について質疑のある方は発言を願います。

   〔「なし」の声あり〕

○真利一朗議長

ないようですので、本報告を終わります。

次に、日程第２、選挙第１号管理者選挙につい

てを議題といたします。

お諮りいたします。

選挙の方法につきましては、地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

います。これにご異議ありませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○真利一朗議長

ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は

指名推選によることに決しました。

次に、お諮りいたします。

指名の方法につきましては、議長において指名

することにいたしたいと思います。これにご異議

ありませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○真利一朗議長

ご異議なしと認めます。よって、議長において

指名することに決しました。

岸和田市貝塚市清掃施設組合管理者に永野耕平

岸和田市長を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま議長において指名いたしました永野耕

平岸和田市長を、岸和田市貝塚市清掃施設組合管

理者の当選人と定めることにご異議ありませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○真利一朗議長

ご異議なしと認めます。よって、本組合管理者

に永野耕平岸和田市長が当選されました。

ただいま当選されました新管理者、永野耕平岸

和田市長の挨拶のための発言を許します。永野耕

平岸和田市長。

○永野耕平管理者
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発言のお許しをいただきましたので、一言ご挨

拶申し上げます。２月４日に岸和田市長に就任い

たしました永野耕平でございます。どうぞよろし

くお願いいたします。

このたび、岸和田市貝塚市清掃施設組合管理者

に選任いただきまして、まことにありがとうござ

います。当組合管理者に選任いただきました上は、

管理者として誠心誠意、全力で職務に邁進する所

存でございます。

岸和田市貝塚市クリーンセンターが平成19年４

月に供用を開始し、今年度で11年となります。来

年度は施設長寿命化のため、施設の基幹整備を平

成31年度から５年をかけて行うための設計が始ま

る重要な年度と聞いております。焼却施設は事故

なく操業することが最大の課題であり、関係者の

皆様に安心いただける施設の維持管理に努めてま

いりたいと考えております。

議員各位のご理解とご支援、ご協力を賜ります

よう心からお願い申し上げ、甚だ簡単でございま

すが、私の管理者就任の挨拶とさせていただきま

す。どうぞよろしくお願いいたします。

○真利一朗議長

以上をもちまして、本臨時会の日程は全て終了

いたしました。

各案件につきまして慎重にご審議賜り、厚く御

礼申し上げます。

これをもちまして、平成30年第１回岸和田市貝

塚市清掃施設組合議会臨時会を閉会いたします。

   午前10時04分閉会
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